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 A 2022-23-as tanévben iskolánk alsó és felső tagozata idén is egész hetes programsoro-

zattal kapcsolódott be a Fenntarthatósági témahét programjaiba. 

A PontVelem Nonprofit Kft által szervezett szelektív gyűjtőversenyre a Mozanapló-

ban előzetesen kértük a szülőket, hogy csatlakozzanak. Egyre több diákunk regisztrált, és 

gyűjtögette lelkesen a használt elemeket és mobiltelefonokat. Az elemgyűjtésben megyei 3. 

helyen végeztünk, a mobiltelefonok gyűjtésében pedig 1. helyen szerepeltünk. A legtöbb ele-

met és mobiltelefont gyűjtő tanulóinkat megjutalmaztuk. 

A 2022-23-as tanévben a fenntarthatóság témái közül alsó tagozatunk a biodiverzitás 

témakörét járta körbe. Sokrétű feldolgozása gazdag programlehetőséget kínált tanulóink szá-

mára az iskola falain belül és kívül egyaránt, valamint könnyen megvalósítható vele a tantár-

gyi koncentráció. 

 Közös feladatként az osztályok tetszés szerint választhattak egy-egy élőhelyet, és ennek az 

élővilágát kellett hajtogatni színes papírból a témahét végére. Mind a 12 osztályunk színvona-

las plakátokat készített. Ezeket a folyosókon, osztálytermekben a pályaművek értékelése után 

kiállítottuk. 



      

      

     

 

Áder János online megnyitója, valamint a témahéthez tartozó online tanórák és feladatlapok 

közül szabadon választhattak kollégáink. 

Regisztráltunk a „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarorszá-

gért” program, ami hazánk legnagyobb önkéntes szemétszedési 

akciója. A cél, hogy felhívjuk a figyelmet a környezetvédelem 

fontosságára a gyerekek, a szülők és a pedagógusok körében 

egyaránt. A tavaszi országos akció keretében iskolánk mintegy 

200 lelkes diákja és pedagógusa munkálkodott annak érdekében, 

hogy tisztábbá tegyék környezetünket. Deákos csapatunkhoz 



csatlakoztak a PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium önkéntesei is. Tanulóink jókedvűen 

tisztogatták iskolánk környező utcáit, munkájuk „gyümölcse” nyolc zsák háztartási hulladék 

lett. Az akció másik eredménye, hogy növelte a környezettudatosságot a gyerekekben és fel-

hívta a figyelmet arra, hogy együtt kell tennünk a környezetünkért.  

Még az M1 műsorában is szerepeltünk.  

https://hirado.hu/video/2023/04/25/hirado-2023-aprilis-25-600 

 

Évek óta szorosan együttműködünk az Ökováros-Ökorégió alapítvánnyal. A ’Természet és 

ember’ foglalkozásukon idén a másodikos és negyedikes osztályaink mérhették össze tudásu-

kat a haszonállatok sokszínűsége, a növények sokfélesége, növényi alapokból készült tárgyak 

felismerésén keresztül. 

 

          

 

Három harmadik és egy negyedik osztályunk a Mecsekerdő Mókussuli erdei iskolájában 

járt Pécs-Árpádtetőn, az újonnan átadott Mecsek Discovery Centerben. Az itt oktatók is 

évente segítőként regisztrálnak iskolánknál, és bekapcsolódnak fenntarthatósági programja-

inkba. 

A foglalkozás célja a természethez való pozitív viszonyulás kialakítása, erősítése a gyerekek-

ben; az erdő állat- és növényvilágának felfedezése, megismertetése minél több érzékszerv 

bevonásával, a gyerekek életkori sajátosságaihoz igazodó játékos feladatokon keresztül. 

https://hirado.hu/video/2023/04/25/hirado-2023-aprilis-25-600


 

Az idei tanévben hatodik alkalommal vehettünk részt a Környezetünk- egészségünk- közös 

jövőnk című vetélkedőn. 

A 2. évfolyamosok plakátot készítettek a tudatos vásárlás népszerűsítéséről, a 3-4. évfolyamo-

sok egy online kvízjátékban mérhették össze tudásukat a tudatos vásárlással kapcsolatban. A 

legtöbb pontot elérő csapatokat ökojátékra hívták a PTE Botanikus kertjébe. 

 

 

 

 



2022. január végén pályáztunk az Iskolakertekért Alapítványhoz. Azóta alsósaink rendszere-

sen vesznek részt kertpadagógiai foglalkozásokon. A Fenntarthatósági héten több alsós osz-

tályunk is sokat munkálkodott pellérdi iskolakertben. Növényültetés (futó-és bokorban, ubor-

ka, lopótök), bazsalikom mag vetése, komposztálás, újrahasznosítás, tereprendezés kincskere-

séssel, mesehallgatás, plakátkészítés, izgalmas feladatok fejlesztő játékok a sok-sok érdekes 

és értékes foglalatosság közül. 

    

A Fenntarthatósági témahét és A Föld napja alkalmából a Tettyén, és a Tettyei Mésztufabar-

langban volt tanulmányi kiránduláson több osztályunk. Az itt megrendezett programokon pal-

léroztuk ismereteinket. Simogattunk kígyót és gekkót, kézműveskedtünk, vonatkvízt töltöt-

tünk ki. Diákjaink a PécsTV-nek adtak interjút. 

https://deak.pte.hu/videotar/fold-napja-deakban-2023 

    

 

 



A Mecsekerdő online természetismereti sorozatának egyes epizódjai, és kísérő feladatlapjai 

szintén széles lehetőséget kínáltak óráink színesítésére. 

A rajz és technika óráinkat is a biodiverzitás témájához kapcsoltuk. Másodikosaink a rétek 

élővilágát festették ki kiöntött gipszformákból, beszélgettünk a méhek fontosságáról, mézet 

kóstoltunk, mézes reggelit tartottunk.  

      

Iskolánk a fenntarthatósági témahét keretében a felső tagozaton egy programokban gazdag, 

változatos projektnapot tartott április 25-én. 

Az ötödik évfolyam a Zöldokos kupa fenntarthatósági verseny 

két fordulóját töltötte ki csapatokban, majd azok eredményét 

megtekinthették a faliújságon. 

 

 

 

Az ötödik évfolyam és egy hatodik osztály forgószínpad-szerűen haladtak foglalkozásról fog-

lalkozásra, ahol hallhattak a fenntarthatóságon belül az energiahatékonyságról, részt vehet-

tek játékos sportvetélkedőn, melynek témája szintén a fenntarthatósággal kapcsolatos volt, a 

szelektív hulladékgyűjtés állt a középpontban.  

       

 



Volt kolléganőnk jóvoltából egy pályázat keretében a Magyar 

Természetvédők Szövetsége biztosított számunkra egy újabb 

programlehetőséget, ahol kiállítást tekinthettek meg a gyerekek 

az elektronikai eszközeink valódi életéről, illetve egy foglalko-

zás keretében részletesen, megdöbbentő adatokkal alátámasztva 

megismerhették azok környezetkárosító hatásait. 

     

 

A felsőbb évfolyamok két kollégánk által készített élő interaktív társasjátékot játszottak. Az 

egyik játéknál a tanulók töltötték be a bábuk szerepét, óriásdobókockával játszottak, s céljuk, 

hogy az év során minden héten egy kis praktikus ötlettel, tanáccsal ellátva segíthetünk egy 

élhetőbb környezet kialakításáért. A játék neve ezért is az „52 lépés egy zöldebb városért” 

nevet kapta.  

 

   

 

A másik társasjátékot is egy kollégánk készítette, melynek lényege, hogy a tanulók megment-

sék a Földet. Úgy kell a tetteinket megtervezni, hogy egyensúlyt teremtsünk a saját és a Föld 

boldogsága között. A tanulók a pontokat egyénileg gyűjtötték, de kooperatív módon a cél kö-

zös volt. 



      

 

A végzős évfolyamunk Öko Divathét program keretében a fenntarthatóság jegyében ruhákat 

tervezett.  

           

Minden évfolyam részt vett a fent említett sportvetélkedőn, melyen a mozgáson és a tudatos 

hulladékgyűjtésen volt a hangsúly.  

         

 

Köszönjük minden diákunknak, pedagógusunknak, szülőknek, segítőknek, hogy ismét gazdag 

programlehetőségeken keresztül tudtuk formálni a fenntartható fejlődés, a felelősségteljes, 

környezettudatos gondolkodás szemlélet iskolánkban! 

 


